

Werk Lanken Westfalen AG

Daten und Fakten

| Unternehmen | PORR Hochbau West GmbH |
|--------------|------------------------|
| Projektart | Industriebau |
| Bauzeit | 09.2022 - 10.2023 |
| Auftraggeber | Westfalen AG |

Projektbericht Online



Neues Abfüllwerk für Westfalen Gruppe in Schleswig-Holstein

Die vertrauensvolle Zusammenarbeit zwischen Auftraggeber und der PORR ist bereits erprobt: In der Vergangenheit realisierten der Verkehrswegebau und der Hochbau Hand in Hand den Straßen- und Neubau für den Standortwechsel der Westfalen AG innerhalb Münsters.

Auf dem 19.000 m² großen Grundstück im Gewerbegebiet Lanken errichtete das Hochbau-Team aus Münster das neue Abfüllwerk für technische Gase. Die Westfalen Gruppe setzt damit auf die Optimierung der Kundenversorgung im Norden. Die Nähe zur Ost-West-Tangente A24 spricht für die verkehrsgünstige Lage dieses Standorts.

Der Auftrag umfasste die schlüsselfertige Erstellung des Abfüllwerkes inklusive eines zweigeschossigen Verwaltungsgebäudes und weiterer Gebäudeteile für Kommissionierung und Lagerung. Des Weiteren übernahm die Niederlassung die komplette Herstellung der Außenanlagen einschließlich Kanalbauarbeiten. Die großflächigen Außenanlagen wurden größtenteils aus Asphalt hergestellt. Einige Bereiche wurden in Pflaster-, Beton- oder Kiesflächen gestaltet. Eine Zaunanlage bestehend aus 665 m Doppelstabgitterzaun sowie zwei automatische Tore umschließen das Gelände. Dank der Einhaltung der vertraglich vereinbarten Meilensteine konnten die bauseitigen Anlagen- und Elektroinfrastrukturarbeiten pünktlich starten. Somit erfolgte die vollständige Inbetriebnahme des Abfüllwerks planmäßig im Herbst 2023.

Impressionen









Bildhinweise

Westfalen AG, Werk Lanken

Im Gewerbegebiet Lanken ist für die Westfalen Gruppe ein neues Abfüllwerk für technische Gase entstanden.

Westfalen AG, Werk Lanken

Erstellung eines kombinierten zweigeschossigen Verwaltungsgebäudes mit angrenzender Abfüllhalle. Westfalen AG, Werk Lanken

2

Weitere Gebäudeteile für Kommissionierung und Lagerung.

Westfalen AG, Werk Lanken

Der Auftrag umfasste die schlüsselfertige Erstellung des Abfüllwerkes inkl. Verwaltungsgebäude. Sie haben Fragen zum Projekt oder würden gerne mehr erfahren? Kontaktieren Sie uns gerne für weitere Informationen.

PORR AG Group Communications

Absberggasse 47 1100 Wien

T +43 50 626-0

E-Mail: comms@porr-group.com